



C罗“帽子戏法” 助葡萄牙挺进世界杯

伊布无缘巴西

C罗:伊布,3:2;葡萄牙:瑞典,3:2。这是昨日国际比赛日最受关注的一场比赛的答案。

此战不仅关乎葡萄牙和瑞典谁最终能打入巴西世界杯,也关乎两支球队各自的领军人物克·罗纳尔多(C罗)和伊布拉希莫维奇的终极PK。两位巨星果然主宰比赛,除了C罗的“帽子戏法”,伊布的梅开二度也同样令人赞叹。这场比赛堪称经典和疯狂,因为这5个进球不仅精彩,而且发生在下半时短短的29分钟之内。

引领葡萄牙次回合客场3:2战胜瑞典队,搭上通往巴西的末班车,瑞典队则饮恨出局。

在15日进行的附加赛首回合比赛中,葡萄牙队主场同样是凭借C罗的绝杀进球1:0占得先机。次回合双方易地再战,上半场均有破门良机,但可惜未能转化为进球,下半场终于迎来进球大战。

第50分钟,葡萄牙队长C罗接穆蒂尼奥精准传球率先破门,将总比分扩大至2:0,而后不甘主场落败的瑞典展开疯狂反扑,赛前狂言“我就是神”的伊布头顶脚踢5分钟之内连入两球,将总比分扳平为2:2。

由于此时葡萄牙手握客场进球,比赛的结果随时都有反转可能,然而面对瑞典人窒息的进攻,C罗再次挺身而出。就在伊布打入第二球后5分钟,这位皇家马德里巨星在两分钟内奉还两粒进球,在完成“帽子戏法”的同时,也将瑞典巨人彻底击入深渊,次回合比赛比分最终锁定为3:2,两回合总比分4:2。

葡萄牙主教练本托赛后对C罗和球队大加赞赏。“一个球员能在这种重量级对决中打入3球,那就说明他很有统治力。下半场球员的表现也说明,葡萄牙在陷入困境时比占据优势时反而踢得更好。”

本赛季以来,C罗已经在各条战线上完成了5次“帽子戏法”,而在国家队层面上,C罗已经为葡萄牙打入47球,与前辈保莱塔并列队中第一,独占鳌头只是时间问题。

比赛中为C罗表演鼓掌致敬的伊布赛后依然语不惊人死不休。“有一件事是确定的,那就是没有我的世界杯我就不感兴趣了。我祝贺葡萄牙,但两支球队都应该去巴西。”

(据新华社)

法国搭上世界杯“末班车”

在昨日进行的2014年世界杯欧洲区预选赛附加赛次回合比赛中,法国队在主场以3:0战胜乌克兰队,以3:2的总比分淘汰对手,晋级巴西世界杯决赛阶段比赛。萨科梅开二度,本泽马也贡献一球。

背水一战的法国队从比赛伊始便打出了誓死拼搏的气势,不断围着对方球门狂轰滥炸。上半场比赛进行到第22分钟,法国队在前场右路获得任意球,几次攻门后最终由萨科在门前补射成功,帮助法国队打开胜利之门。第34分钟,法国队在左路积极拼抢获得机会,本泽马在门前抓住机会,射门得手,法国队将双方的总比分扳成2:2。

下半场比赛开始后,乌克兰队加强了进攻,在法国队球门前制造了一些威胁,却未能改变场上比分。主场作战的法国队在顶住乌克兰队的反扑后,再度吹响了进攻的号角。第72分钟,萨科再度在门前抢点成功,梅开二度,帮助法国队将场上比分改写为3:0。此后,乌克兰队虽在进攻方面作出了很大努力,却都无功而返,最终不得不接受以总比分2:3被淘汰的现实。

(据新华社)

德尚将执教法国队至2016年

由于法国队“逆转”乌克兰队,成功晋级2014年巴西世界杯决赛阶段比赛,法国队主教练德尚的执教合同因而被延期至2016年。据悉,法国足协主席勒格拉埃在法国队顺利进军巴西后向媒体表示:“对于德尚,我完全信任,他将执教法国国家队一直到2016年欧锦赛。”

现年45岁的德尚2012年7月接替布兰科出任法国队主教练,法国足协与其签订的

克罗地亚淘汰冰岛进军世界杯

在世界杯预选赛欧洲区附加赛第二回合比赛中,克罗地亚队20日主场2:0击败冰岛队,以2:0的总比分淘汰对手,跻身2014年巴西世界杯。

上周附加赛第一场比赛中,克罗地亚客场0:0战平。第22分钟,17号曼祖基奇在禁



区左侧劲射破门,1:0。第38分钟,曼祖基奇因恶意犯规被罚下场,克罗地亚被迫以10人对11人。

下半场两分钟,克罗地亚凭借队长斯尔纳的进球将比分扩大为2:0,锁定了胜局,并进军世界杯。

(据新华社)

科比

预计12月初复出?

北京时间11月19日,据美国《露天看台》报道,洛杉矶湖人队当家球星科比·布莱恩特近日首次参加了球队的训练。据著名篮球记者凯文·丁透露,他从专业人士那里得到消息,科比现在已经获得了医生的允许,并且可以完全不受限制地参加篮球相关的训练活动。鉴于此,凯文·丁预计科比很可能将会在12月初正式复出。

凯文·丁撰文称,科比是否会在12月7日湖人客场挑战国王的那场比赛中复出?这当然得由他自己来决定。但可以肯定的是,科比已经可以选择不受限制地进行训练。尽管很早就已经开始进行跑步训练,但是他并没有尝试全速奔跑。而现在,他甚至于都已经可以参加全场5对5的对抗训练。

经历了那么多年对总冠军的期盼之后,湖人球迷对本赛季的期望值已经逐渐趋于平和。很多人心里会问:复出后的科比是否能够恢复到原来的状态?他能否给始终相信他的人们带来鼓舞?

如今随着科比已经可以完全不受限制地参加训练活动,球迷们也终于能够有所期待。(新体)

孙杨

解除三停遥遥无期

前一段时间,因为无证驾驶孙杨成为媒体关注的焦点,那么孙杨何时解除“三停”处罚?孙杨是否恢复训练,近况如何?昨日,孙杨主管领导张亚东(浙江体育职业技术学院副院长)在接受采访时透露,不会对外宣布孙杨的动态以及解禁时间,也就是说,孙杨已被封闭,以沉默来消除影响。“孙杨的事情我们是不会对外宣布的,整个事情学院会处理。”孙杨被释放后连最起码的公开道歉都没有,被质疑缺乏认错诚意,昨晚,记者先后拨打孙杨以及孙杨母亲的电话,前者关机后者始终无人接听。

之前有一种说法是,赞助商打算找孙杨一方进行赔偿,毕竟孙杨这次发生了违法行为,在损害自身形象的情况下,客观上还损害了其代言品牌的形象和声誉,这是赞助商们最不愿看到的。知情人士透露称,当初该赞助商与孙杨一方签订代言合同时,合同中肯定有相关约束条款,约定了代言人如发生损害品牌形象的行为将遭受何种惩罚和赔偿。但是到目前为止,这家赞助商还没有就此事落实到法律层面。但没有走法律程序并不代表赞助商会忍气吞声,因此,孙杨接下来将会想尽一切办法尽心弥补,以此挽回赞助商的损失。(据《半岛晨报》)

纳达尔

跟阿根廷穷孩子“过招”

世界排名第一的西班牙网球名将纳达尔19日来到阿根廷首都布宜诺斯艾利斯南部的贫民区,与孩子们“过招”。

在布宜诺斯艾利斯南部索尔达蒂镇,孩子们见到了平日只能在电视转播中看到的“红土之王”。他们前呼后拥向纳达尔索要签名合影。在一块简陋的临时球场上,一身休闲装束的纳达尔还与孩子们对练了几下。

纳达尔此次访问阿根廷主要是为参加24日在首都农展馆举行的阿根廷网球名将大卫·纳尔班迪安告别赛。他的对手是世界排名第二的焦科维奇。

一度世界排名第三的阿根廷网球名将纳尔班迪安今年10月1日宣布退役。31岁的他最近一次亮相赛场是在今年4月的戴维斯杯四分之一决赛中。右肩伤病最终迫使他作出了退役的决定。(据新华社)